
 

 
 
 
Protokoll fört vid Upplands Golfförbunds årsmöte 2025-12-11 
 
Plats för mötet: Frans Fest & Event, Dragarbrunnstorg, Uppsala 
 
Dagordning: 
 

1. Upprop, fullmaktsgranskning och fastställande av röstlängd 
UGFs styrelseordförande hälsade mötesdeltagarna välkomna. Upprop och 
fullmaktsgranskning genomfördes och röstlängden fastställdes, se bilaga 1. 

 
2. Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt 

 Mötet ansåg att årsmötet har utlysts stadgeenligt. 
 

3. Fastställande av föredragslista  
 Föredragningslista fastställdes enligt förslaget. 
 

4. Val av ordförande och sekreterare för mötet 
 Till mötesordförande valdes Pontus Englund och till sekreterare valdes Jan Östman. 
 

5. Val av två protokolljusterare, tillika rösträknare, som jämte ordföranden skall justera 
mötesprotokollet 

 Mats Wallén, Enköpings GK och Björn Frånlund, Örbyhus GK valdes. 
 

6. Behandling av UGF-styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner. 
Inga förslag eller motioner förelåg. 
 

7. UGF-styrelsens årsredovisning för det senaste verksamhetsåret 
 Mötet godkände årsredovisningen och beslöt att lägga årsredovisningen till handlingarna. 

 
8. Revisorernas berättelse över UGF-styrelsens förvaltning under det senaste 

 verksamhets- och räkenskapsåret 
Martin Söderberg redovisade revisionsberättelsen. Revisorerna föreslog mötet att ge  
UGF:s styrelse ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2025. 

 
9. Fråga om ansvarsfrihet för UGF-styrelsen för den tid revisionen avser 

 Mötet beslutade att ge styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2025. 
 

10. Fastställande av årsavgifter samt verksamhetsplan och budget för det kommande 
verksamhets- och räkenskapsåret. 
Mötet beslutade att godkänna styrelsens förslag. Reservation gjordes av Anders Kylesten, 
Upsala GK som ansåg att budgetförslaget inte följde SGF:s verksamhetsplan. 



11.  Fastställande av antalet ledamöter i UGF-styrelsen 
 Mötet beslutade att antalet ledamöter ska vara 8 + ordförande = 9 totalt. 
 

12.  Val av ordförande för en tid av ett år 
  Mötet beslutade att välja Martin Söderberg. 
 

13. Val av halva antalet övriga ledamöter för en tid av två resp. ett år 
Mötet beslutade till omval i 2 år av Anna Green, Annika Ohlsson, Mats Falk. 

 Mötet beslutade till omval i 1 år av Per Karlsson. 
 

14. Val av en revisor och revisorssuppleant för en tid av ett år 
Valberedningen föreslår att Kenneth Turban väljs till revisor och Percy Feiff till 
revisorssuppleant. 

 Mötet beslutade enligt valberedningens förslag. 
 

15. Val av tre ledamöter i valberedningen för en tid av ett år, varav en utses till ordförande 
Mötet beslutade omval av Maud Lindh ordf., Isa-Belle Lindblad och Christer Schenholm. 

 
16. Beslut att ändra UGF:s stadgar enl styrelsens förslag 

 Martin redogjorde för anledningen till att ändra stadgarna. 
 Mötet beslutade att godkänna ändring av stadgarna. 
.         

17. Beslut om val av ombud till RF-Sisu Upplands stämma 
Mötet beslutade att styrelsen utser ombuden. 
 

18. Övriga frågor 
 Inga övriga frågor. 
 

19. Mötets avslutande 
 Ordförande förklarar mötet avslutat 
 
Vid protokollet  Justeras  Justeras  

    
Jan Östman  Martin Söderberg Pontus Englund 
Mötessekreterare  Ordförande  Mötesordförande 

   
Mats Wallén   Björn Frånlund 
Justerare   Justerare 

 




